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Készitsiik el a kovetkez6 halézatot:

— vegylink fel egy-egy (j s és t cslcsot
a grafhoz,

— irdnyitsuk meg a graf éleit gy, hogy
azok A-bdl B-be vezessenek, és legyen
ezen élek kapacitadsa 1,
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Mohé médon keresiink olyan (nem
feltétlendl irdnyitott) st-utakat vagy
(nem feltétleniil irdnyitott) koroket,
melyek élein a folyamérték nem egész.
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Mohé médon keresiink olyan (nem
feltétlendl irdnyitott) st-utakat vagy
(nem feltétleniil irdnyitott) koroket,
melyek élein a folyamérték nem egész.
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Mohé médon keresiink olyan (nem
feltétlendl irdnyitott) st-utakat vagy
(nem feltétleniil irdnyitott) koroket,
melyek élein a folyamérték nem egész.

Rogzitsiik az utnak egy irdnyitasat:
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Mohé médon keresiink olyan (nem
feltétlendl irdnyitott) st-utakat vagy
(nem feltétleniil irdnyitott) koroket,
melyek élein a folyamérték nem egész.
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Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétlenil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 1/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 1/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.
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Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 1/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 1/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.
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Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 1/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 1/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel

A al d» as ds
Ujabb olyan (nem feltétleniil iranyitott)
g bi b by by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(c00) 2/3
o 2 ys
° ° ° °
w23 o 13

i Y3y

°
+~ 13 1 2/3 @
(c0)

~+ @



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel

A al d» as ds
Ujabb olyan (nem feltétleniil iranyitott)
g bi b by by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(c00) 2/3
o 2 ys
° ° ° °
w23 o 13

3 M3y

°
+~ 13 1 2/3 @
(c0)

~+ @



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel

A al d» as ds
Ujabb olyan (nem feltétleniil iranyitott)
g bi b by by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(c00) 2/3
o 2 ys
° ° ° °
w23 o 13

3 M3y

°
+~ 13 1 2/3 @
(c0)

~+ @



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000@000000000

A al d» as ds
g b by by by b
S
(<) A
% 23
% 2 13
[ J [ J ( ] [ ]

12/3 0 13

[ ]
1 13 1 2/3 @
(o)

~+ @

Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 1/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 1/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000@000000000

A al d» as ds

Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 1/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 1/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.
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B by by by by by st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
[}
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A 2 13
° ° ° °
1/3
123 9
15313
[ o ° ° °
+. 01 ¥ 0o

~+ @



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000@00000000

A al d» as ds

Ujabb olyan (nem feltétleniil iranyitott)

B by by by by by st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
[}
(o0) 2/3
A 2 13
° ° ° °
1/3
123 9
15313
[ o ° ° °
+. 01 ¥ 0o

~+ @



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000@00000000

A al d» as ds

Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 2/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 2/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000@00000000

A

al d» as ds

B bi by b3 by by

[y
[==}
+—=—@
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Ujabb olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétleniil irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdanyitasnak megfelelo
irdnyu éleken 2/3-dal noveljiik,

— a rogzitett irdnyitassal ellentétes
irdnyd éleken 2/3-dal csokkentjiik a
folyamértékeket.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A al d» as ds

B bi by b3 by by
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Mivel a kapott folyam egész, ezért



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A al d» as ds

B bi by b3 by by
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+—=—@
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Mivel a kapott folyam egész, ezért

tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
melyeken a folyamérték 1.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A al d» as ds

B bi by b3 by by
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S
+—=—@,
[y
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Mivel a kapott folyam egész, ezért

tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
melyeken a folyamérték 1.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A

al d» as ds

B bi by b3 by by

[y
S
+—=—@,
[y
(==

~+ @

Mivel a kapott folyam egész, ezért
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,

melyeken a folyamérték 1.

Ezeket az éleket az eredeti grafban
szinezziik pirosra,



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A

al d» as ds

B bi by b3 by by

[y
S
+—=—@,
[y
(==

~+ @

Mivel a kapott folyam egész, ezért
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,

melyeken a folyamérték 1.

Ezeket az éleket az eredeti grafban
szinezziik pirosra,



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000e0000000

A al d» as ds

B bi by b3 by by

[y
S
+—=—@,
[y
(==

Mivel a kapott folyam egész, ezért
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
melyeken a folyamérték 1.

Ezeket az éleket az eredeti grafban
szinezziik pirosra,

és a még szinezetlen élek grafjat
szinezziik egyenletesen 2 szinnel.



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000e000000

A al an as ag
B by by bz by bs Mivel egy 2-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000e000000

A al an as ds
B bi by bz ba bs Mivel egy 2-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,

. — ami az A-bdl B-be mené élekhez 1/2

(c0) értéket rendel,

° ° ° e
(1)
[ e ° ° o

(c0)

]



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000e000000

A al an as ds
B bi by bz ba bs Mivel egy 2-szinli egye.r.ﬂetes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
. — ami az A-bdl B-be mené élekhez 1/2
(c0) értéket rendel,
° ° ° e
(1)1/2 12
2 U2 12
[ e ° ° o
(c0)



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000e000000

A

al an as ds

B bi by b3 by by

Mivel egy 2-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,

— ami az A-bSl B-be mend élekhez 1/2
értéket rendel,

— az sv élekhez (ahol v € A), illetve a
vt élekhez (ahol v € B) pedig d(v)/2
értéket rendel.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000e000000

A al d» as ds
B bi by bz by by Mivel egy 2-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
. — ami az A-bdl B-be menb élekhez 1/2
(o0) v/ értéket rendel,
12 1/2 ) _
° d R ° — az sv élekhez (ahol v € A), illetve a
112 12 vt élekhez (ahol v € B) pedig d(v)/2
12 12 12  értéket rendel.
[ o ° ° °
2 0 1212
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000800000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
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Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000800000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
)
(o0) 1/2
/1/2 L 0
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(1)1/2 12
12 12 1/2
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2 0 1212
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000800000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
)
(o0) 1/2
/1/2 L 0
° ° ° °
(1)1/2 12
12 12 1/2
[ o ° ° °
2 0 1212
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Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000800000
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b1

a  a

by b3

1/2
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(o0)

1/2

[
1+ 12
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as ag

by  bs

2\ e

12

[ ]
12 1/2

1/2

Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
folyamértékek nem egészek.

— A rogzitett irdnyitdsnak megfeleld
irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,

— a rogzitett irdnyitdssal ellentétes
irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000800000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(o) AN — A régzitett iranyitisnak megfeleld
o o < o irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,
)12 Y2 — a rogzitett irényl'téssaluellent.éfes
15 12 1 irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.
. . ° ° °
+ 12 0 12 1
(c0)
°
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000e0000

A e @ a
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
.
(o) 12
/1/2 Ly
° ° ° °
(1)1/2 12
2 12 1
° o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000e0000

A e @ a
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
o
(o) 12
/1/2 Ly
° ° ° °
(112 1/2
2 12 1
o o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000e0000

A e @ a
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
o
(o) 12
/1/2 Ly
° ° ° °
(112 1/2
2 12 1
o o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000e0000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(o) TANNS — A régzitett iranyitisnak megfeleld
P o < ° irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,
)12 Y2 — a rogzitett irényl'téssaluellent.éfes
15 12 1 irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.
° . ° ° °
12 0 12 1
(c0)
.
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000e0000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(o) ¥ — A régzitett iranyitisnak megfeleld
P p. < ° irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,
i 0 — a rogzitett irdnyitassal eIIent.é"Fes
15 12 1 irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.
° . ° ° °
12 0 12 1
(c0)
.
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000e000

A al an as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
[}
(o0) 1
J L\
° ° ° °
mr 90
2 12 1
[ o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000e000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
[}
(o0) 1
J L\
° ° ° °
mr 90
12 12 1
[ o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000e000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétllen.ijl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
[}
(o0) 1
J L\
° ° ° °
mr 90
12 12 1
[ o ° ° °
12 0 12 1
(o0)
®
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000e000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(o) ¥/ — A régzitett iranyitisnak megfeleld
o o C ° irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,
11 0 — a rogzitett irdnyitassal eIIent.é"Fes
1/ 12 1 irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.
. ° ° ° °
12 0 12 1
(c0)
°
t



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000e000

A al d» as ds
Olyan (nem feltétleniil irdnyitott)
g b b b3 by bs st-utat vagy (nem feltétlendl irdnyitott)
kort keresiink, melynek élein a
s folyamértékek nem egészek.
°
(o) ¥/ — A régzitett iranyitisnak megfeleld
o o C ° irdnyd éleken 1/2-del noveljiik,
11 0 — a rogzitett irdnyitdssal ellentétes
p 1 1 irdnyd éleken 1/2-del csokkentjiik a
folyamértékeket.
. ° ° ° °
+.0 0 1 1«
(c0)
°
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al an as ds

B bi by b3 by by

S
[ ]
(o0) v/
0 1
[ J [ J [ ] [ }
w1 0
0 1 1
[ [ ] [ J

Mivel a kapott folyam egész, ezért



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al an as ds

Mivel a kapott folyam egész, ezért
B by by b3 by by o _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,

s melyeken a folyamérték 1.
.
(o0) 1
J L\
° ° ° °
O
0 1 1
° o ° °



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al an as ds

Mivel a kapott folyam egész, ezért
B by by b3 by by o _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,

s melyeken a folyamérték 1.
.
(o0) 1
J L\
° ° ° °
mg p
0 1 1
o o ° °



Paros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al d» as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
B by by b3 by by o _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
() 10 17y Ezeket az éleket az eredeti grafban
° d N o szinezzuk kékre,
ma 9
0 1 1
) o ° ° °
.0 0 ¥ 1«
(o0)
®
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
B by by b3 by by o _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
() 1 A Ezeket az éleket az eredeti grafban
° d N o szinezzuk kékre,
ma 9
0 1 1
) o ° ° °
.0 0 ¥ 1«
(o0)
®
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
0000000000000e00

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
B by by by by bs L .y )
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
(00) 10 17y Ezeket az éleket az eredeti grafban
° d N o szinezzuk kékre,
1Ha o és a még szinezetlen élek grafjat
0 1 1 szinezziik egyenletesen 1 szinnel.
) o ° ° °
.0 0 ¥ 1«
(o0)
®
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000000e0

A al an as ag
B by by bz by bs Mivel egy 1-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000000e0

A al an as ds
B bi by bz ba bs Mivel egy 1-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,

. — ami az A-bdl B-be menb élekhez 1/1

(c0) értéket rendel,

° ° o °
(1)
o e ° ° °

(c0)

]



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000000e0

A al an as ds

B bi by bz ba bs Mivel egy 1-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
. — ami az A-bdl B-be menb élekhez 1/1
(c0) értéket rendel,
° ° ° °
(1) ¥
1
® o ° ° °
(c0)
]



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
00000000000000e0

A al an as ds
B by by bz by bs Mivel egy 1-szinli egyenletes szinezést
keresiink, ezért tekintsiik azt a folyamot,
. — ami az A-bdl B-be menb élekhez 1/1
(c0) 0/ értéket rendel,
Y 0
° d Y ° — az sv élekhez (ahol v € A), illetve a
1) 1 vt élekhez (ahol v € B) pedig d(v)/1
1 értéket rendel.
. o ° ° °
.1 0 0 0
(o0)
®
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds

Mivel a kapott folyam egész, ezért
by by b3 by by

B
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
Bbl by bz by bs _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
]
(o0) 0
Y 3 0
] ° . °
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o
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
Bbl by bz by bs _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
]
(o0) 0
Y 3 0
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1
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(o0)
o
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
Bbl by by by by _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
(00) 01 17 Ezeket az éleket az eredeti grafban
. J x o szinezzuk zoldre,
(1) k
1
° ° ° ° °
.1 0 0 0
(o0)
®
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Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
Bbl by by by by _ _
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
(00) 01 17 Ezeket az éleket az eredeti grafban
. J x o szinezzuk zoldre,
(1) k
1
° ° ° ° °
.1 0 0 0
(o0)
®
t



Pdros grafok egyenletes szinezése folyamkerekitéssel
000000000000000e

A al an as ds
Mivel a kapott folyam egész, ezért
g b1 b2 by by bs . . (s
tekintsiik az eredeti grafnak azon éleit,
s melyeken a folyamérték 1.
[}
(00) 01 17 Ezeket az éleket az eredeti grafban
. J x o szinezzuk zoldre,
(1) 1 és ezzel kiszineztiik az Osszes élét a
1 grafnak.
° ° ° ° °
.1 0 0 0
(o0)
®
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